

親愛的牧者、教會領袖及弟兄姊妹：
讚美神讓我們為祂作得人如魚的工人！

東京家訪

二月初我倆探訪了一位從中國東北來日快十年的姊妹，這次探訪突破了我們在TMC的華人事工。雖然TMC的華語團契進行了六個月，但不是每位教會的華人都能安排時間出席；所以探訪成為了我們在團契以外的華人事工。東京的二十萬華人中，來自中國內地不同地區，散佈於東京內各行業；我們現在透過TMC每週穩定接觸到十多位華人，感謝神日語查經班及英語兒童主日學同意當華人數目未來繼續增加，他們願意在場地上配合到普通話團契於早上進行、下午則以粵語聚會；盡量使教會每位華人在崇拜以外都能有團契生活。

澳門新歲

去年由於我們在澳門準備宣教、春節只能與親人共聚。但今年踏入東京工場，我倆與TMC同工稍作配搭後，甚至能回澳十天過年。十日內我們與親人團年、帶同工祈禱會、與肢體團拜、探訪支持教會、出席麗君弟弟婚宴、分發代購貨品、中學同學聚舊及出席聯合講座等。感謝神給我們行程緊湊的春節，亦多謝親友及肢體們見面時對我倆宣教的鼓勵及回應。

為主得人

初八離澳時，我們與沛鋒母親展開她的緊湊行程；在東京一週，除了稍作休息，亦有一半時間參與TMC事工。她在華語團契手作蘿蔔糕、亦帶領唱詩及與同工們為TMC禱告等。神所作的工總超過我們所做的；去年澳門肢體共六次來訪，遠超我們所想；但我們求神未來作更大的事，讓澳門教會與TMC為主在東京得著更多不同文化的居民。

準備述職

雖然我們於三月底回澳述職三個月，但我們會於4月底至5月初回東京帶領團契；使TMC華語團契得以繼續進行，同時亦會遞交宗教簽證續期申請。在此邀請大家出席5月18日(週五)晚上八時至九時半、在澳門播道會福音中心舉行、與中國信徒佈道會合辦的宣教祈禱會；讓我倆向支持者們分享過去一年的經歷、TMC的異象及未來的計劃。當我們確定了在澳門述職的其他公開聚會後，亦會邀請大家出席及為我們禱告！

感恩與代禱：

1. 感謝神讓我們能探訪華人姊妹，請為TMC華人在崇拜外有團契生活禱告。
2. 感恩我們能與肢體、親人及朋友在澳門過春節。
3. 感謝沛鋒母親參與TMC事工，求神使澳門教會在東京繼續為祂得人如魚禱告。
4. 請為我倆述職期間帶領華語團契、簽證續期申請及介紹TMC事工禱告。

祝為主得人！

沛鋒、麗君敬上

28-2-2017

差遣教會：澳門播道會福音中心

地址：澳門高地烏街54號海暉閣3樓C座

電話：28529548

傳真：28529570

許沛鋒伉儷：澳門手機：(+853)6881-5099

微信(Kevin_PFHui)

臉書 (Kevin Hui Pui Fong)

日本工場: Tokyo Multicultural Church (東京多元文化教會)

〒130-0012 Tokyo, Sumida-ku, Taihei, 4-6-13

日本手機：(+81)80-9540-9583—沛鋒

(+81)80-4450-8483—麗君

電郵：kevinh7888@yahoo.co.jp